
Največji smučarski
poligon v naši
občini
V Dolu imajozdaj 15kmsmučarskih progza
rekreativce in tekmovaice in tudi progo za
smuk

Po lanskem državnern prvenstvu v smučarskih tekih so ugo-
tovili, da je smučarska proga v Doiu pretežka tudi za vrhunske
tekače. Zato so poleti zravnali nekaj preostrih ovinkov ler progo
razdetili na dva dela: na spodnji, bolj ravninski del za rekre-
ativce in začetnike in na zgornji del za tekmovalce.

Spodnja proga Zaboršt ima, če je v dolini sneg, nasiopno
mesto pod vasjo Zaboršt ob avtobusni postaji Dol na Zasavski
cesti. Najprej poteka približno 2 km po deino valovitem. skoraj
ravnem terenu, nato se vzpne na rekreacijski cenier Korant. kjer
je najvišja tocka te proge. Nadaljuie se po valovrtem terenu do
takoimenovane Krevefce in se po kilometer dolgem blagem
smuku spusti do vasi Zajelše na ihanski strani hriba, po 2,5 km

ravnirte paseealstjuči y ZaboHHtr eetatna trasa je dotga 7.5 km.
Ce bo v dolinl zapadel sneg vabimo na te terene predvsem tiste
tekače - rekreativce in veterane, ki imajo veselje tudi do krajših
vzponov in smukov. saj imajo čisto ravninske proge na razpo-
lago v Savljah, za Savo in v Zajčji Oobravi.

Zgornja tekaška proga Žlebič ima dve varianli - 5 km in 6 km
- s startom in ciljem na rekreacijskem centru Korant ali na
platoju nad Korantom. Proga je v skladu s tekmovalnimi pravili.
namenjena je predvsem za tekmovanja in treninge izkušenih
aktivnrh tekačev. Obe progi skupaj sta dolgi 15 km in sta tdealni
za takoimenovano turno smučanje.

Tik pred zimo so z vrha Ajdovščine do Korantasplanirali tudi
700 metrov dotgO"pTogb za smufTTT^e na začelku kar precgj
zahtevna.

V Dolu zdaj manjka samo še ratrak. Proge na Korantu so bile
namreč razvrščene med tekmovalne. zato niso bile v seznamu
prioritete. ker so Ijubljanski ratrak nabavili v glavnem za trasira-
nje rekreacijskih prog. Ker pa imajo zdaj v Dolu eno najlepših
rekreacljskih tekašklh prog z mnogimt variantami. pa so zapro-
sili telesnokulturno skupnost Ljubljana, kl upravlja z ratrakom.
da tudi Dol uvrsti med prioritetne rekreativne proge.

Če bo zapadlo dovolj snega, bodo letos v Dolu naslednja
tekmovanja: rekreacijski množitni tek od Dola do Dolskega,
meddruštvena tekma v klasični kombinaciji. tekmovanje v sko-
kih za pokal Dola iri rekreaeijski zasavski smuk. Organizator teh
tekmovanj je TVD Partizan-Dol.
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